

Комсомолец Кубани
г. Краснодар

14 ЯНВ 1962

~~Хроника~~
~~Культурной~~
жизни

Куклы оживают на сцене

Большими хлопьями падает снег. Свежий, густой, праздничный... Кажется — подставь ладонь, и пушистые снежинки превратятся в прозрачные капли.

Так начинается представление Краснодарского театра кукол «Путешествие в новогоднюю ночь», которое увидели юные зрители в дни зимних каникул. Большой дружбе, чувству локтя учит самых маленьких наших граждан эта умная сказка. И когда в конце все поют:

— Если трудно, если
страшно — не беда!

С другом не страшна
опасность никогда, —
чувствуешь, что представле-
ние достигло цели.

В этом немалая заслуга коллектива театра и режиссера С. Федоровича.

В. ГУБАРЕВ,
наш нештатный корреспондент.